
1

  Z á p i s n i c a

z  21. zasadnutia mestského zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 27.6.2016 
vo veľkej zasadačke Mestského úradu  v Hnúšti.

Prítomní : Mgr. Michal Bagačka, primátor mesta

Poslanci MsZ: 
Ing.  Danka  Kiráľová  MPH,  Mgr.  Grigorij  Šamin,  Mgr.  Marian  Petrok,  PhDr.  Margita
Féderová, Hilda Ginisová, Ing. Michaela Hroncová, Mgr. Marta Jurčová, Zdenek Radič,
Ivan Černák, Matúš Golian,Viera Lulčová

Prítomné: Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka

Neprítomní - ospravedlnení: PhDr. Roman Lebeda, zástupca primátora mesta, 
Ján Ridzoň

Prizvaní: Mgr. Diana Vojenčiaková riaditeľka MsKS
Ing. Igor Baboľ, riad. TS mesta
Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP s.r.o.
Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP
Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd.  finančného  

Verejnosť:  3

R o k o v a n i e

Rokovanie 21. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril a viedol Mgr. Michal
Bagačka,  primátor  mesta.  Privítal  prítomných a konštatoval,  že   mestské  zastupiteľstvo
bolo zvolané podľa platných ustanovení zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení.  

Na otvorení bolo prítomných 11 poslancov mestského zastupiteľstva, preto primátor mesta
vyhlásil mestské zastupiteľstvo za uznášania schopné.

Za  zapisovateľku  zápisnice  bola  určená  p.  Drahomíra  Krnáčová  a  za  overovateľov
zápisnice boli určení poslanci MsZ: Viera Lulčová, Ivan Černák.

Ďalej oboznámil prítomných s programom zasadnutia:

1/ Otvorenie.
2/ Určenie overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ.
5/ Záverečný účet mesta za rok 2015, stanovisko hlavnej kontrolórky k ZÚ a stanovisko
audítora  k  ZÚ.  Správa  o  stave  záväzkov  a  pohľadávok  mesta  a  jeho  organizácií  k
31.12.2015.
6/ Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta.
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7/ Informatívna správa o sociálnej pomoci a sociálnej starostlivosti za rok 2015 – 2016.
Správa o stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste Hnúšťa.
8/ Plány práce orgánov mesta na II. polrok 2016, plán činnosti hlavnej kontrolórky na II.
polrok 2016.
9/  VZN mesta Hnúšťa o nakladaní  s KO a s drobnými stavebnými odpadmi na území
mesta Hnúšťa.
10/ Zmeny v členstvách dozorných a školských rád.
11/ Plat primátora mesta.
12/ Návrh na zmenu rozpočtu mesta RO č. 5/2016 a RO č. 6/2016.
13/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
14/ Predaj a prenájom majetku mesta.
15/ Rôzne.      
1/ Správa hlavnej kontrolórky mesta o vykonaných kontrolách.
2/ Žiadosť TS mesta o predaj kompaktora KTO 150.       
3/ Žiadosť o doplnenie Štatútu MsKS. 
4/ Oboznámenie s výsledkom výberového konania na funkciu riad. CVČ.                              
16/ Diskusia.
17/ Záver.

Hlasovanie za schválenie programu rokovania mestského zastupiteľstva:

za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

Poslanci MsZ hlasovaním schválili program rokovania mestského zastupiteľstva.

Ad 2/ Voľba návrhovej komisie.

Do návrhovej  komisie  boli  jednomyseľne zvolení:  Ing.  Danka Kiráľová, predsedníčka
návrhovej komisie, Hilda Ginisová, Mgr. Marian Petrok

Ad 3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
Mgr. Bagačka, primátor mesta v rámci tohto bodu na rokovaní MsZ privítal p. Mandzáka,
zástupcu spoločnosti, ktorá vypracovala štúdiu vnútorného osvetlenia verejných budov –
MsÚ,  MŠ,  ZŠ.  MsKS,  MŠH  a  pod.  -  pod  názvom  „Modernizácia  a  rekonštrukcia
vnútorného osvetlenia budov mesta“ Hnúšťa.  Zrealizovaním projektu svetelno-technickej
štúdie sa dosiahne energetická efektívnosť,  zníži  sa spotreba elektriny ako aj  množstva
produkovaných emisií CO2 (v súvislosti s prevádzkou nehospodárnych svietidiel).

p. Mandzák –  Cieľom tohto projektu v mestských budovách mesta Hnúšťa je poskytnúť
komplexný pohľad na sústavu osvetlenia v jednotlivých miestnostiach a bude nevyhnutnou
súčasťou pre budúcu „Svetelno – technickú štúdiu. Bude popisovať  a analyzovať jeho
súčasný stav, z ktorého bude vychádzať návrh na modernizáciu a rekonštrukciu osvetlenia,
s odborných  odhadom úspor  elektrickej  energie,  nákladov  na  investíciu  a  nákladov  na
údržbu  osvetlenia  v  jednotlivých  mestských  budovách.  Bude  obsahovať  technické
zhodnotenie  stavu  súčasnej  osvetľovacej  sústavy.  Bude  popisovať  stav  zariadení  –
svietidiel,  a rozvádzačov,  poukazovať  na  hlavné  chyby  a nedostatky  existujúcej
osvetľovacej sústavy v mestských budovách. Po výmene svetelných bodov by mala nastať
úspora. Investícia by bola podľa návrhu 54 331 € bez DPH, návratnosť projektu by bola za
27 mesiacov. Zrealizovaním projektu svetelno-technickej štúdie sa dosiahne energetická
efektívnosť, zníži sa spotreba.

Mgr.  Bagačka  –  podal  informáciu,  že  sa  prešli  všetky  budovy,  bolo  preverené  –  aké
osvetlenia máme v predmetných budovách 
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p. Mandzák - všetko prepočítali a z prepočtov vyplýva, že by mala byť úspora na osvetlení.
Po zrealizovaní projektu by sa malo platiť menej o 1/3, čo mesto platí teraz

Mgr. Bagačka – aké bude financovanie, že to môžeme financovať z úspor?

p. Mandzák – teraz ako mesto platíte za energie 3,5 tis. € mesačne, táto suma sa zo strany
mesta neprekročí. Ušetrená spotreba ide na splátku

p.  Ginisová  –  požiadala  p.  Mandzáka,  aby  všetky  prepočty  k  úspore  energie  boli
poslancom MsZ zaslané v písomnej podobe

Mgr. Bagačka - myšlienka je zaujímavá, dohodnú sa - ako sa to pošle poslancom MsZ a
vrátime sa k tejto problematike

V rámci interpelácie poslancov boli vznesené nasledovné pripomienky:

Ing. Hroncová – oceňuje zriadenie TIK v meste Hnúšťa, na MsZ k TIK boli vedené rôzne
diskusie.  Bola veľmi milo  prekvapená ako to teraz vo vestibule  Domu kultúry vyzerá.
Poďakovala autorom a realizátorom tejto myšlienky
- za občanov IBV požiadala pokosenie chodníka smerom na Klokočovu, zo strany odd.
výstavby nech sa skontrolujú aj rigoly – aby to bolo v poriadku /vyčistiť ich/

Mgr. Petrok – občania sa sťažujú, že v meste nemáme pokosených viac pozemkov v meste
napr.  pri  SLZ,  veľkosklade   a  pod.  –  zo  strany odd.  výstavby  nech  sa  preverí,  ktoré
pozemky sú naše a TS mesta nech ich pokosia
- oboznámil prítomných, že športový areál sa bude zamykať, je to dohodnuté s MsP a tiež
aj so všeobecnou políciou

p. Lulčová – čo sa týka kosenia – bol chaos od polovice mája do polovice júna. Kosilo sa
neskoro.  Kolónia  bola  kosená  strašne  chaoticky,  stále  nie  sú  z  Kolónie  odvezené  aj
nahromadené kôpky.  Druhé kosenie  v Kolónii  nech je  skôr.  Bolo by dobre,  keby boli
vyčlenení 2 ľudia, ktorí by kosili len pre Kolóniu – a ak to bude možné - nech sú to ľudia z
Kolónie
- ako postupuje maľovanie autobusových zastávok v meste – pýtajú sa na to ľudia

p. Golian – za posledné roky bolo kosenie v Kolónii veľmi neskoro – len v júni, keď už
tráva bola vysoká
- podnet od občanov – 3 kontajnery – Brantner – medzi b.j. V. Clementisa 195 a 196 sú bez
koliesok – sú  zmiznuté,  tieto  kontajnery sa  nedokážu vyprázdniť,  je  potrebné nech sa
kontajnery vymenia

p. Ginisová – ako stojíme s retardérmi

Ing. Vacula – peniaze nám z projektu už prišli,  zadáva sa verejné obstarávanie a do 2
týždňov sa začne s montážou

p. Ginisová – či sa uvažuje nad tým, že sa osadí retardér z dlažobných kociek aj na Nábreží
Rimavy

Ing. Vacula – áno, uvažujeme nad tým

p. Ginisová  - na mestskej stránke pri poslancoch MsZ nie sú uvedené mailové adresy,
občania ju oslovili, že chcú písať poslancom MsZ – je potrebné mailové adresy doplniť
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Ing. Hroncová – jedna členka z komisie finančnej sa dotazovala, že v akom stave je rod.
dom p. Pavlíka, ktorý odkúpilo mesto pre rómskych občanov – či sa tam dá niečo robiť.
Vie, že sa tam chodilo aj zo strany MsP na kontrolu

Mgr. Jurčová – chodíme tam zo strany komisie sociálnej a bytovej každý rok, dom je v
katastrofálnom stave, pribudovali sa aj chatrče k domu – deti týchto občanov, ktorí tu žijú
už majú svoje deti a tie už majú zase svoje deti a potrebujú bývanie, tak – stavajú. Druhá
katastrofa je na Mútniku č. 4 – aj tam ich býva veľa, nie je tam ani pitná voda, rodičia majú
deti a tiež stavajú chatrče

p. Golian – všetci vieme, prečo bol odkúpený rod. dom na Hačave pre týchto občanov,
prečo sú tam ubytovaní
- na Mútniku boli aj hasiči. Zo strany týchto občanov nie je ochota vyriešiť si či elektriku
alebo vodu

Ing. Kiráľová – treba dať do poriadku chodník, ktorý ide od katolíckeho kostola a tiež aj
chodník na ul. Š.M. Daxnera - presvetliť

Keďže  zo  strany  poslancov  a  ostatných  prítomných  už  neboli  vznesené  žiadne
pripomienky,  primátor  mesta  ukončil  bod  „Interpelácia  poslancov.  Podnety
občanov.“

4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia mestského
zastupiteľstva.
Správu na zasadnutí MsZ predložila Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu. Správa tvorí
prílohu k zápisnici.

Ing.  Baričová – v rámci  pripomienok mala pripraviť  stanovisko k materiálom riad.  TS
mesta a vedúcej FO k problematike budovania novej etapy skládky TKO k rozdielnym
cenám za  skládkovanie  pre mesto  Hnúšťa  – nevie aké má  zaujať stanovisko.  Ceny sa
upravovali,  zvyšovali  sa  – konzultovala  tieto  veci  aj  s  riad.  TS mesta.  Nie je  natoľko
kompetentná, aby sa k skládke TKO vyjadrovala. Na TS mesta čo sa týka týchto vecí  -
došlo k náprave 

Ing. Hroncová – označenie ulíc na IBV – či by sa v tom nejako nepostúpilo

Mgr. Bagačka – pozrieme sa na to

Ing. Hroncová – či by sa nemohol zmeniť názov ul. Rumunskej armády, MsKS je na ul.
Rum. armády, či by sa táto ulica nemohla premenovať – mať iné pomenovanie

Mgr. Bagačka – ak je takáto požiadavka  - nech sa pripraví návrh
- zároveň uviedol, že bola požiadavka na nahrávanie rokovaní MsZ – bola oslovená TV
Rimava  –  takže  dnešné  rokovanie  MsZ  bude  nahrávané  –  zatiaľ  na  zázname,  je  to
skúšobné, uvidíme – ako sa nám to bude páčiť a či budeme spokojní

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania.

Poslanci  MsZ  vzali  na  vedomie  „Správu  o plnení  pripomienok  a uznesení
z predchádzajúceho  zasadnutia  mestského  zastupiteľstva.“  Bolo  prijaté  uzn.  č.
21/278/2016.
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Ad 5/  Záverečný účet  mesta za  rok 2015,  stanovisko hlavnej  kontrolórky k ZÚ a
stanovisko  audítora  k  ZÚ.  Správa  o  stave  záväzkov  a  pohľadávok  mesta  a  jeho
organizácií k 31.12.2015. 
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Sprievodné slovo
k predkladanému materiálu predniesla Ing. Trnavská, vedúca FO.

Ing.  Baričová,  hlavná  kontrolórka  –  vypracovala  stanovisko,  odporúča  MsZ  schváliť
„Záverečný účet za rok 2015“ bez výhrad

Ing.  Hroncová  –  zápisnicu  z  finančnej  komisie  preposlala  poslancom  MsZ.  Komisia
finančná doporučuje „záverečný účet“ schváliť bez výhrad. Narástli energie v škôlkách,
okná sú staré, deravé – bola by rada, keby sme sa do budúcna zaoberali aj týmto

Mgr. Bagačka – bude nová výzva – uvidíme. Nemáme až taký veľký nárast detí do MŠ – či
to bude do požiadaviek do projektu stačiť

Ing. Kiráľová – má písomné stanovisko k „Záverečnému účtu mesta  za rok 2015“. Je
prílohou k zápisnici z dnešného rokovania MsZ /upozorňuje, že v programe 10 – TS mesta
Hnúšťa  je  potrebné  urobiť  dôslednú  analýzu  objemu  odvezeného  odpadu  v  priamej
nadväznosti  na  náklady  na  zber,  odvoz  a  zneškodňovanie  KO  v  meste  a  pre  ostatné
inštitúcie.  Z  uvedených  údajov  v  záv.  účte  sú  náklady  na  uloženie  1  tony  odpadu  v
porovnaní s rozpočt. hodnotou 33 € dvaapolnásobne vyššie t.j. 79 €. Tiež skutočné náklady
na  športové  zariadenia  prevyšujú  takmer  dvojnásobne  transfer  mesta.  Pripomínam  aj
transfer mesta vo výške 32508 € na obstaranie auta na zber KO, že nie je v súlade s platnou
legislatívou/

Mgr. Jurčová – k plneniu daní z nehnuteľnosti, komunálneho odpadu, dani za psa, mesto
stále ešte eviduje dosť nedoplatkov na dani z nehnuteľnosti
- mali by sa prehodnotiť počty deti v MŠ od septembra
- pri športových zariadeniach sa tiež pozastavila – náklady prevyšujú transfer mesta

Mgr. Bagačka – keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky, požiadal Ing. Kiráľovú o
predloženie návrhu na uznesenie.

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania: Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti
A/ b e r i e   na vedomie: 

 Záverečný účet mesta Hnúšťa za rok 2015,
 Správu hlavného kontrolóra k záverečnému účtu mesta za rok 2015
 usporiadanie  záporného  hospodárskeho  výsledku  vykázaného  v  účtovníctve  v

zmysle § 9 Opatrenia MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti
o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov účtujúcich v
sústave podvojného účtovníctva  za rok 2015 vo výške 369 835,21 € zúčtovaním na
SÚ 428 – Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov

B/  s c h v a ľ u j e : 
 Záverečný účet mesta Hnúšťa za rok 2015 v súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona

369/1990 Zb. o obecnom zriadení  v znení neskorších zmien a doplnení,
 celoročné hospodárenie mesta bez výhrad podľa § 16 ods. 10 zákona č. 583/2004

Z.  z.  o rozpočtových  pravidlách  územnej  samosprávy  a  o  zmene  a  doplnení
niektorých zákonov, 
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 použitie prebytku rozpočtu za r. 2015 vyčísleného podľa § 16 ods. 6 zákona č.
583/2004  Z.  z.  o rozpočtových  pravidlách  územnej  samosprávy  a  o  zmene  a
doplnení niektorých zákonov nasledovne:

        -  tvorba rezervného fondu vo výške 24 897 € v zmysle § 15 ods. 4 zákona č.
583/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov vo výške 10 % z prebytku rozpočtu
vyčísleného podľa § 16 ods. 6 citovaného zákona  -
zaradenie  použiteľného  prebytku  vo  výške  32 703,51  €  do  rozpočtu
nasledujúcich  rozpočtových  rokov prostredníctvom  príjmových  finančných
operácií,

 použitie účelovo určených finančných prostriedkov prijatých v roku 2015 vo
výške 398,09 € na výdavky v roku 2016 v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z.
o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a  o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov, 

 tvorbu fondu rozvoja  bývania z  kapitálových  príjmov  za  rok  2015 z  predaja
bytov a prislúchajúcich pozemkov vo výške 4 132,31 € a čerpanie fondu rozvoja
bývania vo výške 27 486,58 €.

Primátor mesta dal o návrhu na uznesenie hlasovať:
za – 11 proti – 0 zdržanie sa hlasovania – 0

Poslanci  MsZ  hlasovaním  schválili  „Záverečný  účet  mesta  za  rok  2015“,  vzali  na
vedomie „Stanovisko hlavnej kontrolórky k ZÚ a stanovisko audítora k ZÚ. Správu o
stave záväzkov a pohľadávok mesta a jeho organizácií k 31.12.2015.“ K predloženému
bodu bolo prijaté uzn. č.  21/279/2016.

Ad 6/ Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Ing. Hroncová – či sa tento materiál prejednal na komisii podnikateľskej

Mgr. Šamin – áno, bolo to prerokované na komisii

Mgr. Jurčová – nevie v akom stave je Lihániho dom, či by sa to nemohlo predať, elektrika
tam je, ale nie je tam voda

Mgr. Šamin – na mestskej rade sa hovorilo aj o tom, že je škoda zbúrať Lihániho dom, v
súvislosti  s  akčným plánom by sa tento  dom mohol  poskytnúť  nejakému občianskemu
združeniu

Ing. Kiráľová – tento rok sa bude otvárať  ÚP mesta, vyvolá  sa verejná diskusia, občania
sa môžu vyjadrovať – čo by tam mohlo byť

p. Lulčová – kolkáreň hrozne vyzerá, či by to niekto nechcel prenajať. V zlom stave sú aj
byty na ul. Štúrovej, kpt. Nálepku – mohli by sa ponúknuť na odpredaj tým občanom, čo
tam bývajú, nech sa po tom o ne starajú – títo občania sú väčšinou neplatiči

Mgr. Bagačka – toto riešenie je zase na diskusiu, občania bývajúci v týchto bytoch platia
symbolický nájom, nech sa tieto veci prejednajú na zasadnutí komisie sociálnej a bytovej

Mgr. Petrok – koľko je bytov v b.j. SNP 441
- v meste máme viac budov, nech komisia podnikateľská pripraví informáciu – ako by sa
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tieto budovy mohli využiť

Mgr. Bagačka  - v bytovej jednotke SNP 441 je 60 bytov a len dva byty sú nepredané do
osobného vlastníctva
- komisia  podnikateľská nech sa na svojom zasadnutí  zaoberá využiteľnosťou budov v
meste a nech potom predložia informáciu na MsZ

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania.

Poslanci MsZ vzali na vedomie „predloženú správu.“ K predloženému bodu bolo prijaté
uzn. č.  21/280/2016.

Ad 7/  Informatívna správa o sociálnej pomoci a sociálnej starostlivosti za rok 2015 – 
2016. Správa o stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste Hnúšťa.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

PhDr. Kováčová, vedúca ÚPSVaR – predložila správu o stave obyvateľov v hmotnej núdzi
a nezamestnanosti v meste Hnúšťa – spojenú s prezentáciou. Správa bude zaslaná písomne
aj poslancom MsZ

Mgr.  Jurčová  –  komisia  sociálna  a  bytová  úzko  spolupracuje  aj  s  komunitnými
pracovníkmi a najmä s p. Kornéliou Oláhovou, ktorá chodí na zasadnutia tejto komisie.
Komunitní  pracovníci  chodia  po  rodinách,  majú  zmapovaných  ľudí  –  pýta  sa  koľko
občanov - Rómov teraz býva na Mútniku č. 4

p. Oláhová - teraz tam býva cez 80 občanov, prichádzajú tam aj iní, robila sa dezinsekcia –
ničenie ploštíc a švábov, aj  napriek tomu že bola dezinsekcia vykonaná – sa tam tento
hmyz zdržuje, sú tam malé deti

Mgr. Petrok – či  sú občania, ktorí bývajú na Mútniku prihlásení na trvalý pobyt

Mgr.  Migaľa  –  občania  sú  prihlásení  na  trvalý  pobyt,  ale  sem  tam  sa  tam  niekto  aj
prisťahuje

Ing.  Maciaková  –  predložila  bližšie  informácie  k  správe  o  sociálnej  pomoci  a  soc.
starostlivosti

p.  Ginisová  –  poďakovala  za  tieto  materiály,  ktoré  boli  predložené  zo  strany  mesta,
komunitných pracovníkov a zo strany vedúcej ÚPSVaR – správy sú dobre spracované 

p. Lulčová – tiež poďakovala ved. ÚPSVa R a terénnym soc. pracovníkom za ich správy. V
správe mali komunitní pracovníci uvedené, že v b.j. VC 250 bola vykonaná dezinsekcia –
akú úlohu tam zohrali komunitní pracovníci?

p. Oláhová – v novembri sa nakupovali prípravky, ľudia si to zaplatili sami – pomohli im s
tým. Jeden postrek je málo, treba to ešte riešiť

p.  Lulčová  –  obracia  sa  na  p.  primátora  mesta  a  zároveň  poslanca  NR SR  –  aby  v
parlamente inicioval  zmenu zákona – mladí  ľudia žijúci v spoločnej  domácnosti  do 25
rokov  majú  povinnosť  platiť  poplatky  za  KO,  ale  na  druhej  strane  nemajú  finančné
prostriedky. Nemajú nárok na dávku v hmotnej núdzi z objektívnych dôvodov, nevedia sa
zamestnať. Takýmto spôsobom nám vznikajú dlžníci mesta a majú sťažené podmienky pre 
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život. Nemajú nárok na nové bývanie,  nemôžu sa zaradiť na výkon aktivačných prác z
dôvodu, že sú dlžníkmi  mesta.  Prišli  o šancu začať nový život.  Nevedia sa vymaniť  z
negatívneho pôsobiaceho prostredia, v ktorom žijú. Riešením by bolo vhodne upraviť VZN
tak,  aby automaticky nevznikali  noví  dlžníci  mesta  a  mladí  ľudia sa  mohli  zaradiť  na
výkon aktivačných prác

Mgr. Petrok – čo s občanmi rómskeho pôvodu, ktorí bývajú v T-20, či platia za odpad

p. Oláhová – občania tam bývajú, nemajú žiadne zmluvy, nič neplatia, na ul. Štúrovej sa
vybavuje kontajner na odpad

Mgr. Šamin – či mesto má vypracovaný „Komunitný plán sociálnych služieb“, či sa vie
pripraviť

Ing.  Maciaková  –  Komunitný  plán  sociálnych  služieb  je  pripravený,  je  potrebné  ho
pripomienkovať, prerokovať a v komisii sociálnej, potom by sme mohli zvolať na konečné
stanovisko poskytovateľov služieb.

Ing. Hroncová – ako to vyzerá s p. Miroslavou Ďurčovou a jej deťmi

p.  Oláhová  –  komunitní  pracovníci  boli  s.  p.  Ďurčovou  na  posedení  v  R.  Sobote  na
kuratele, majú tam občianske združenie „Kľúč“, ktoré sa zaoberá aj takýmito rodinami.
Najlepšie by bolo, keby ju a deti /5 detí/ zobrali do nejakého centra s deťmi, ona gazdovať
nevie

Ing. Hroncová – táto rodina nie je schopná samostatne existovať, aby sa urobilo všetko
preto, aby sme týmto deťom pomohli

Bc. Balciarová – tiež sú za to, aby sa táto rodina dostala do centra pre matky s deťmi alebo
nech sú umiestnené aspoň deti

p. Lulčová – situáciu s p. Ďurčovou je treba čo najskôr riešiť

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania.

Poslanci MsZ vzali na vedomie „predloženú správu.“ K predloženému bodu bolo prijaté
uzn. č.  21/281/2016.

Ad  8/  Plány  práce  orgánov  mesta  na  II.  polrok  2016,  plán  činnosti  hlavnej
kontrolórky na II. polrok 2016.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšiu
informáciu k plánom práce orgánov mesta predložila Ing. Maciaková, prednostka úradu –
upozornila na termíny mestskej  rady – 15.8.2016 a MsZ – 22.8.2016 – v preposlanom
materiáli boli uvedené iné termín, ale vzhľadom na potrebu schváliť monitorovaciu správu
k plneniu polročného programového rozpočtu k 31.8. museli sme posunúť termíny dopredu

Ing. Baričová – uviedla, že na II. polrok 2016 má naplánované – 4 kontroly

Mgr.  Bagačka – oboznámil  poslancov MsZ so žiadosťou PZ SR v Hnúšti o vykonanie



9

kontroly v ZUŠ - so zameraním na zistenie skutkového stavu vykazovania odpracovaných
hodín a nadčasových hodín u všetkých pedagogických pracovníkov a evidencie u všetkých
žiakov školy za obdobie šk. rokov 2014/2015 a 2015/2016. Bolo podané oznámenie na
všeobecnú políciu.  Na základe  toho,  že sme boli  požiadaní  o  vykonanie  kontroly – je
potrebné, aby poslanci MsZ poverili hlavnú kontrolórku kontrolou

Mgr. Petrok – nech si hlavná kontrolórka vypustí z plánu kontroly, čo ona uzná za vhodné

Ing. Baričová – ale aby jej pomohli aj nejakí poslanci, dať to do uznesenia

Mgr. Šamin – na hlavnú kontrolórku to bude veľa, nech sa kontrola vykoná v súčinnosti s
poslancami MsZ – členmi Rady školy pri ZUŠ

Mgr. Bagačka – nech hlavná kontrolórka vypustí z plánov práce bod č. 1 a č. 2 a nech sa
doplní bod č. 4/ vykonanie kontroly v  ZUŠ -  v súčinnosti  s poslancami MsZ – členmi
Rady školy pri ZUŠ, so zohľadnením žiadosti a stanoviska MŠVaV SR

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:

MsZ
1/ schvaľuje
Plány práce orgánov mesta na II. polrok 2016, plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky
mesta Hnúšťa na II. polrok 2016 so zmenou - vypustiť bod č. 1 a č. 2 a doplniť bod 4/
vykonanie  kontroly  v  ZUŠ  so  zameraním  na  zistenie  skutkového  stavu  vykazovania
odpracovaných  hodín  a  nadčasových  hodín  u  všetkých  pedagogických  pracovníkov  a
evidencie  u  všetkých  žiakov  školy  za  obdobie  šk.  rokov  2014/2015  a  2015/2016  v
súčinnosti s poslancami MsZ – členmi Rady školy pri ZUŠ, so zohľadnením žiadosti a
stanoviska MŠVaV SR.

2/ splnomocňuje
primátora  mesta  a  mestskú  radu  operatívne  doplniť  plány  práce  orgánov  mesta  podľa
potreby.

Hlasovanie:
za – 10 proti – 0 zdrž. sa hlasovania – 1

/Golian/
Poslanci  MsZ hlasovaním schválili  „Plány práce orgánov mesta na II.  polrok 2016,
plán činnosti  hlavnej  kontrolórky  na  II.  polrok 2016.“  K predloženému  bodu bolo
prijaté uzn. č. 21/282/2016.

Ad 9/ VZN mesta Hnúšťa o nakladaní s KO a s drobnými stavebným odpadmi na
území mesta Hnúšťa.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k predloženému bodu predložila Ing. Maciaková, prednostka úradu.

Mgr. Jurčová – keby sa veci zo zákona splnili, určite by sa zlepšilo ŽP. Bolo by vhodné
urobiť aj osvetu pre občanov mesta

Ing. Hroncová – veľkokapacitné kontajnery – ich vývoz – naplánované bolo 15 vývozov a
bolo ich uskutočnených 43. Vývozy sa  navýšili,  treba to zvážiť – či je potrebné toľko
odvozov
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Mgr.  Bagačka – osveta  sa  robí  v  školách,  ale  myslí  si,  že  by sa mala  robiť aj  medzi
dospelými. Navýšený vývoz kontajnerov – je to sociálne opatrenie, odváža sa odpad – aby
sme ho nemali nahromadený v meste alebo aby sa nerobili čierne skládky. Občania, keď
nemajú dať kde odpad – keď nie je kontajner – tak to vyhodia vedľa cesty – to tiež nie je
riešenie. Vie že táto problematika  je tiež na dlhšiu debatu - na dlhšiu dobu

dotaz zo strany poslancov MsZ – kde sa plánuje zberný dvor?

Ing. Maciaková – za železničnou stanicou /pod sodovkárňou/ alebo v Iváčke – tam kde je
naša parcela, možnosť vybudovať linky je aj v priemyselnom parku, 

Mgr. Jurčová – zberný dvor do Iváčky – to sa jej zdá ďaleko

p. Lulčová – je proti tomu, aby sa odstránili veľkokapacitné kontajnery z Kolónie, ako to
bude vyzerať. Rómovia hádžu do kontajnerov veci – potom ich kde budú dávať

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:  
MsZ sa uznáša 
vo veciach územnej samosprávy v zmysle ustanovenia § 6 odst. 1 zákona č. 369/1990 Zb.
o obecnom zriadení  v znení neskorších predpisov a ustanovenia § 81 ods.  8 zákona č.
79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov /ďalej len „zákon o
odpadoch“/ na Všeobecne záväznom nariadení mesta Hnúšťa  č. 131/2016 o nakladaní
s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Hnúšťa
a jeho mestských častiach.

Hlasovanie:
za – 10 proti – 0 zdrž. sa hlasovania – 1

/Hroncová/

Poslanci MsZ hlasovaním schválili - uzniesli sa na „VZN mesta Hnúšťa o nakladaní s
KO a s drobnými stavebným odpadmi na území mesta Hnúšťa.“  K predloženému
bodu bolo prijaté uzn. č. 21/283/2016.

Ad 10/ Zmeny v členstvách dozorných a školských rád.
Materiál bol poslancom MsZ predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:
MsZ
1/ odvoláva
1/  z  Dozornej  rady  Mestskej  investičnej  spoločnosti  s.r.o.  Hnúšťa  MUDr.  Ladislava
Lebedu
2/ z Rady školy pri ZŠ Klokočova Hnúšťa MUDr. Ladislava Lebedu

2/ schvaľuje
v zmysle ust. § 11 ods. 4 písm. 1/ zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení do
Dozornej rady MIS, s.r.o. Hnúšťa ako člena za zriaďovateľa p. Zdenka Radiča, poslanca
MsZ Hnúšťa /čím mení uzn. č. 3/7/2015 zo dňa 26.1.2015 v bode B/a/4 dňom 27.6.2016/
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3/ deleguje
v zmysle ust. § 25 ods. 5 zákona NR SR č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a
školskej  samospráve  v  z.n.p.  do  Rady  školy  pri  ZŠ  Klokočova  Hnúšťa  ako  člena  za
zriaďovateľa p. Zdenka Radiča, poslanca MsZ Hnúšťa /čím mení uzn. č. 3/8/2015 zo dňa
26.1.2015 v bode c/ dňom 27.6.2016/

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

Poslanci  MsZ hlasovaním schválili  „predložené  návrhy.“  K predloženému  bodu  bolo
prijaté uzn. č. 21/284/2016.

Ad 11/ Plat primátora mesta.
Materiál bol poslancom MsZ predložený písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:
MsZ berie na vedomie:
plat primátora mesta Hnúšťa v sume minimálnej mzdy s účinnosťou od 23.3.2016

Poslanci  MsZ  vzali  na  vedomie  „predloženú  informáciu.“ K predloženému  bodu  bolo
prijaté uzn. č. 21/285/2016.

Ad 12/ Návrh na zmenu rozpočtu mesta RO č. 4/2016 a RO č. 5/2016.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k predkladaným materiálom predložila Ing. Trnavská, vedúca FO – uviedla, že
obidva návrhy na zmenu rozpočtu mesta boli prejednané na komisii finančnej a komisii
podnikateľskej.

Ing.  Hroncová  –  návrhy  na  zmenu  rozpočtu  boli  v  komisii  finančnej  prejednané,
doporučujú prehodnotiť účel použitia FP najmä pri zmene rozpočtu č. 5/16

Mgr.  Šamin  –  návrhy  prerokované  na  komisii  podnikateľskej,  prikláňajú  sa  k  návrhu
finančnej  komisie.  K  nákupu  stoličiek  a  stolov  do  ŠJ  ZŠ  NR  –  využiť  elektronické
trhovisko - súhlasia, náter palubovky v MŠH – využiť elektronické trhovisko – súhlasia.
Vyjadrenie k II. návrhu na zmenu rozpočtu – aby na budúce MsZ prišiel každý s nejakým
návrhom.  Zo  zvýšeného  rozpočtu  kapitálových  príjmov  je  navrhnuté  financovanie
spoluúčasti  na  financovaní  majetku  obstaraného  z prostriedkov  ŠR  na  zefektívnenie
zhodnocovania biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v meste Hnúšťa  - traktor
a ramenový nakladač v hodnote  8 150 € - ostáva a zvyšok veci, ktoré boli v RO uvedené
do budúceho MsZ pozastaviť

Mgr. Bagačka – ak mali poslanci nejaké pripomienky k rozpočtovému opatreniu č. 5/16
mohli ich mestu nahlásiť skôr, materiál mali poslanci zaslaný pred 3 týždňami, dnes sme
už mohli mať aj nové návrhy

Mgr. Šamin – vie, že stratíme nejaký čas. Do budúceho MsZ sa nejaké návrhy pripravia

Ing. Hroncová - ide o prehodnotenie priority investičných návrhov

Ing.  Kiráľová  –  informačné  technológie  –  záruka  na  server  –  čo  to  vlastne  je,  treba
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postupovať v zmysle smernice o verejnom obstarávaní. K RO mesta č. 5/2016 – schváliť
veci, ktoré sú potrebné a ostatné podržať. Treba zvážiť, čo je priorita

Ing. Maciaková – firma SOMI, s.r.o.  ktorá bola zhotoviteľom Bezpečnostného projektu
mesta  Hnúšťa,  realizuje  správu  a  dohľad  oprávnenej  osoby,  zabezpečuje  bezpečnostný
systém. Jedným o prijatých opatrení bolo zabezpečiť nový program na ochranu všetkých
počítačov, licencií, programov, systémov, na hlavnom serveri skončila vo februári záruka,
museli sme zabezpečiť s firmou OCRAgeo ďalšiu, a potrebujeme jej ďalšie predĺženie aj
po decembri 2016,  Čo sa týka telefónov – problémom je, že sa klienti nevedia dovolať na
mestský  úrad  –  ak  chceme  nový  systém  –  nové  telefóny  –  musíme  dať  niečo  do
informačných technológií a ústredne

Mgr. Jurčová – schváľme z RO č. 5/16 sumu 8150 € na ramenový nakladač a iné stroje a k
ostatným akciám môže byť stretnutie poslancov MsZ

Mgr. Petrok – aká je situácia za školu – telocvičňa

Ing. Vacula – podarilo sa nám získať podporu len za ZŠ Klokočova, z rozpočtu 134.tis €
sme  získali  dotáciu  na  cvičebný  priestor  60.  tis.  a  20  tis.  €  musíme  dať  ako
spolufinancovanie

Ing. Hroncová – a čo telocvičňa v ZŠ na Nábreží Rimavy

Ing.  Vacula  –  získali  sme  stanoviská  hygienikov,  statikov,  pripravuje  sa  projektová
dokumentácia,  bude  sa  riešiť  havarijný  stav,  pokiaľ  nie  sú  vysporiadané  pozemky  –
nemôžeme ísť do iného projektu

p. Lulčová – na vybehovisko pre psov - suma 3000 €, ale treba nám aj  osvetlenie  pri
Kasíne, je tam tma – sťažujú sa občania

p. Ginisová – k RO č. 4/2016 – materské centrum nepatrí pod MsKS – zmena textu na
„mobilné detské ihrisko pre MsKS“ - opraviť znenie v materiáli
- sme si vypsíčkali šikovného inžiniera, ktorý musel počítať cartridge a náplne do tlačiarní
a teraz zrazu je potrebné vynaložiť veľké peniaze na informačné technológie

Keďže už k predkladaným návrhom neboli vznesené žiadne pripomienky, primátor mesta
požiadal Ing. Kiráľovú o predloženie návrhov na uznesenia:

1/ Zmena rozpočtu RO č. 4/2016.
Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:
Hlasovanie za schválenie zmeny rozpočtu RO č.  4/2016 tak ako bola písomne zaslaná
poslancom MsZ:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0
K predloženému bodu bolo prijaté uzn. č. 21/286/2016.

2/ Zmena rozpočtu RO č. 5/2016.
Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:
Hlasovanie za schválenie zmeny rozpočtu RO č. 5/2016 v zmenenom znení z pripomienok
vznesených na MsZ (len sumu 8.150,- €) :
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0
Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený. K bodu bolo prijaté uzn. č. 21/287/2016.
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Ad 13/ Schválenie nájomných bytov na mestské byty.
Návrh na zasadnutí MsZ predložila Mgr. Marta Jurčová, predsedníčka komisie sociálno-
zdravotnej a bytovej. Tvorí prílohu k zápisnici.

1/ Schválenie uzavretia nájomnej zmluvy na mestské byty:

jednoizbový mestský byt, Školská 225
č. bytu 10 pre: Ľubica Nosáľová, Kociha
Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

jednoizbový mestský byt, Školská 225
č. bytu 40 pre: Barbora Remperová, Hnúšťa
Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

2/ Schválenie -  priznanie jednorazovej dávky v hmotnej núdzi zák. č. 417/2013, § 17 pre 
Marcelu Mácsovú v sume 200 €, s tým, že je povinná predložiť doklady o použití 
finančných prostriedkov na cestovné a pod. 
Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

3/ Schválenie - priznanie sociálnej pôžičky podľa VZN č. 120/2014 pre Jána Radiča v 
sume 70 €, s tým, že mesačne bude splácať 10 €.
Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

Poslanci MsZ schválili  „predložené návrhy.“ K predloženému bodu bolo prijaté  uzn. č.
21/288/2016.

Ad 14/ Predaj majetku mesta.
Návrh  na  zasadnutí  mestského  zastupiteľstva  predložil  Mgr.  Grigorij  Šamin,  predseda
komisie podnikateľskej. Návrh tvorí prílohu k zápisnici.

1/ Mgr. Šamin – predložil  Žiadosť o kúpu pozemku CKN p.č. 3078/1,2 kultúra zastavaná
plocha a záhrada  p. Marcela Rudu, trvale bytom Hnúšťa ulica Budovateľov č. 812 na
stavbu nehnuteľnosti 
Na užívanie pozemku za účelom zriadenia záhrady  je uzatvorená nájomná zmluva s p.
Jánom Albertom od roku 2006. Nájomca nemá nedoplatky na nájomnom

Mgr. Šamin – p. Ruda požiadal o kúpu pozemku na stavbu rod. domu, je to voľná stavebná
parcela, ktorá je teraz v prenájme

Mgr. Bagačka – požiadal Ing. Kiráľovú o znenie uznesenia k tomuto bodu rokovania.

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:
V MsZ schváliť:

1.) pozemok  CKN p.č. 3078/1,2 kultúra zastavaná plocha a záhrada o celkovej
výmere 500 m 2, katastrálne územie Hnúšťa – stavebný pozemok na ulici  Budovateľov,
ako prebytočný majetok mesta

2.)  zámer  predať  pozemok  uvedený pod bodom 1)  tohto  uznesenia   priamym
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predajom za  najvýhodnejšiu  cenovú  ponuku,  minimálne  za  cenu  stanovenú  súdnym
znalcom.

poveriť: MsÚ
zabezpečiť znalecký posudok na ocenenie nehnuteľnosti 

MsZ  k o n š t a t u j e
podmienky predaja budú schválené po spracovaní znaleckého posudku

Ing. Hroncová  - ako sa môže vyhlásiť majetok za prebytočný, ktorý je teraz v nájme, s
nájomcom je uzatvorená zmluva a nájomca si za prenájom pozemku platí

Mgr. Šamin – tento pozemok je stavebným pozemkom

p. Golian – v meste je veľa prenájmov a nájomcovia si za prenájmy platia, môže sa to
spustiť ako reťazová reakcia

Ing. Kiráľová – pri  kúpe stavebného pozemku sa môže prihlásiť  každý do súťaže – aj
terajší nájomca

p. Ginisová – ale potom by sa musela ukončiť nájomná zmluva s nájomcom, dáva návrh,
aby sa tento bod preložil na budúce MsZ

Primátor mesta dal o predloženom návrhu v znení: MsZ odkladá prejednanie bodu:
Žiadosť  o  kúpu  pozemku  CKN  p.č.  3078/1,2  kultúra  zastavaná  plocha  a  záhrada   p.
Marcela Rudu, trvale bytom Hnúšťa ulica  Budovateľov č. 812 na stavbu nehnuteľnosti  na
budúce rokovanie MsZ
Hlasovanie:
za – 9 proti – 0 zdrž. sa hlasovania – 2

/Kiráľová, Šamin/
K bodu bolo prijaté uzn. č. 21/289/2016.

2/ Mgr. Šamin - Uznesením MsZ č. 20/274/2016 bol schválený zámer  prenajať pozemok
CKN p.č.  1493/1 o výmere  384  m2   kultúra záhrada    na zriadenie  záhrady z dôvodu
hodného  osobitného  zreteľa  –   žiadateľ  je  vlastníkom  bytu  v  bytovom  dome,  ktorého
požadovaný pozemok  je priľahlým pozemkom k bytovému domu pre p.  Viktora Vinceho
trvale bytom  Kpt.  Nálepku č. 1387

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:
MsZ s c h v a ľ u j e

1.)  prenájom pozemok  CKN p.č. 1493/1 o výmere 384  m2  kultúra záhrada   na zriadenie
záhrady 
2.) - výšku nájomného v súlade s VZN mesta  0,03 €/m2 a rok
3.) - doba nájmu – na dobu určitú t.j. 10 rokov

MsZ p o v e r u j e
Mestský úrad spracovaním nájomnej zmluvy

Hlasovanie:
za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0
K bodu bolo prijaté uzn. č. 21/290/2016.
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3/ Mgr. Šamin -  Uznesením MsZ č. 20/276/2016 bol schválený zámer  prenajať   časť
budovy s. č. 946 o výmere 66 m2  z dôvodu hodného osobitného zreteľa – firma  Rimavská
energetická s.r.o.  ul.  Železničná č.  990, Hnúšťa má   v budove    umiestnenú technológiu
určenú na distribúciu tepla  a tiež podmienky nájmu.

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:
MsZ s c h v a ľ u j e 1.)  prenájom  časti budovy s.č. 946 o výmere 66 m2  firme  
Rimavská energetická s.r.o  ul. Železničná č. 990, Hnúšťa  na umiestnenie technológií 
potrebných pre distribúciu tepla
2.) - výšku nájomného v súlade s VZN mesta t.j. 16,60/m2  a rok, celkom 1095,60 €/rok,
3.) - doba nájmu – na dobu určitú t.j. 5 rokov

MsZ p o v e r u j e  Mestský úrad spracovaním nájomnej zmluvy

Hlasovanie:
za – 10 proti – 1 zdrž. sa hlasovania – 0

/Šamin/
K bodu bolo prijaté uzn. č. 21/291/2016.

Ad 15/ Rôzne.
1/ Správa hlavnej kontrolórky mesta o vykonaných kontrolách.
2/ Žiadosť TS mesta o predaj kompaktora KTO 150.    
3/ Žiadosť o doplnenie Štatútu MsKS.      
4/ Oboznámenie s výsledkom výberového konania na funkciu riad. CVČ. 

Ad 1/ Správa hlavnej kontrolórky mesta o vykonaných kontrolách.
Materiál  bol  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Ing.  Baričová,  hlavná
kontrolórka  predložila  informáciu  o  kontrole  č.  6/2016  –  prepočítavanie  režijných
nákladov ŠJ MŠ Nábrežie Rimavy,  Hnúšťa. Jej odporúčania:
1/ Doplniť do platného VZN o čiastočných úhradách nákladov v školách a šk. zariadeniach
– spôsob úhrady príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na stravovanie.
2/ Pouvažovať v spolupráci a po konzultácii s vedúcimi ŠJ MŠ, na zvýšení fin. príspevku
pre zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka napr. režijné náklady na 0,55 €/1 mesiac. Pri
napr. dochádzke 20 dní a pri plnej strave by to bola suma v prepočte na 1 deň vo výške
0,028 €.
3/ Kvôli prehľadnosti spotreby elektrickej energie a vody by bolo potrebné pouvažovať na
umiestnení meračov energií samostatne v priestoroch MŠ a v ŠJ /kuchyňa/.
Vykonanou kontrolou č. 6/2016 neboli zistené nedostatky.

Mgr. Bagačka – bude zvolané pracovné stretnutie poslancov MsZ na prehodnotenie fin.
príspevku – príspevok prehodnotiť – zvýšiť

Ing. Kiráľová – je rada,  že sa urobila táto kontrola,  pre porovnanie by sa mala urobiť
kontrola aj v ostatných školách

Ing. Hroncová – tiež je rada, že sa táto kontrola vykonala, prehodnotenie fin. príspevku sa 
prejedná aj v komisii finančnej a predložia aj nejaký návrh na zvýšenie

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:
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MsZ  berie na vedomie  predložené správy a materiály:
Správu  o kontrole č. 6/2016 – prepočítavanie režijných nákladov ŠJ MŠ Nábrežie Rimavy,
Hnúšťa.
Hlasovanie:
Za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0
K bodu bolo prijaté uzn. č. 21/292/2016.

2/ Žiadosť TS mesta o predaj kompaktora KTO 150.
Žiadosť bola na zasadnutí MsZ predložená písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.    

Ing.  Báboľ  –  rozprával  sa  p.  Čepregyovou,  pracovníčkou  MsÚ,  ktorá  má  na  starosti
majetok mesta, bolo mu povedané, že o predaji nemusí  hlasovať MsZ, že o tomto môže
rozhodnúť riaditeľ organizácie

Mgr. Bagačka – žiadosť bola predložená MsZ – tak o ňom rozhodne MsZ

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila  návrh na uznesenie k tomuto
bodu rokovania:
MsZ  súhlasí  s  odpredajom  KOMPAKTORA  KTO  150  firme  REDOX  Lučenec  za
odhadnutú cenu ich znalcom 3000 € bez DPH
Hlasovanie: 
Za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0
K bodu bolo prijaté uzn. č. 21/293/2016.

3/ Žiadosť o doplnenie Štatútu MsKS.  
Žiadosť bola na zasadnutí MsZ predložená písomne zo strany riad. MsKS 
Mgr. Vojenčiakovej. Návrh tvorí prílohu k zápisnici.

Ing. Kiráľová, predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie k tomuto 
bodu rokovania:
MsZ  dopĺňa „Štatút  MsKS v Hnúšti“ schválený uzn. MsZ č.  18/2000 dňa 13.9.2000
nasledovne:
3. v ust. §  3 Poslanie  a  úlohy Mestského kultúrneho strediska  -  odsek Podnikateľská
činnosť sa v odst. 2 bod 2 – Mestské kultúrne stredisko v rámci podnikateľskej činnosti
vykonáva turisticko-informačné služby pre rozvoj cestovného ruchu mesta Hnúšťa a jeho
okolia – dopĺňa textom:
1/ kúpa tovaru na účely predaja
2/ reklamné a marketingové služby
3/ prenájom hnuteľných vecí
Hlasovanie:
Za – 11 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0
K bodu bolo prijaté uzn. č. 21/294/2016.

4/ Oboznámenie s výsledkom výberového konania na funkciu riad. CVČ. 
Mgr.  Bagačka,  primátor  mesta  uviedol,  že  výberové konanie  na funkciu  riad.  CVČ sa
uskutočnilo dnes o 14.00 hod. Do výberového konania sa prihlásila jedna uchádzačka: 
Ing. Janka Paučová, vo výberovom konaní na funkciu riaditeľky CVČ uspela. Výberová
komisia odporučila do funkcie menovať Ing. Janku Paučovú od  dátumu 1.9.2016.

Poslanci  MsZ vzali  na vedomie  „predloženú informáciu.“  K bodu bolo prijaté  uzn.  č.
21/295/2016.
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Ad 16/ Diskusia:

PhDr. Féderová – ako bude zriaďovateľ riešiť veci, ktoré boli zistené kontrolou v ZUŠ

Mgr. Bagačka – riaditeľ ZUŠ dal opatrenia k vykonanej kontrole, zriaďovateľ prijme tiež
opatrenia, postupne budeme veci riešiť

Mgr. Jurčová – na Rade školy ZUŠ správu čítali – sú veľké nedostatky v pedagogickej
práci. Mgr. Braču uznáva ako odborníka – výtvarníka, ale nemá na to, aby robil riaditeľa
ZUŠ. Treba sa zamyslieť, či má byť Mgr. Bračo riaditeľom ZUŠ, sú aj iní – ktorí by mohli
túto funkciu vykonávať

Ing.  Vacula  -  predložil  informácie  k  investičným  akciám  z  rozpočtového  opatrenia  č.
5/2016:

– vykurovanie haly – budovanie vzduchotechniky – je spracovaný projekt
– k prístavbe Domu kultúry – chceli  by sme urobiť strechu nad prístavbou – nad

reprezentačnou miestnosťou – mali  by sme začať od strechy,  ak by sa vybavila
dotácia na sálu v MsKS

p. Ginisová – je to už 9 rokov ako sa rekonštruovala strecha na kultúrnom dome, tečie
zase, v RO mesta bolo naplánované 13 000 € na rovnú strechu, nech sa pripraví rozpočet aj
na šikmú strechu

Ing. Kiráľová – kto monitoruje stav siete, kto ju zabezpečuje?

Ing. Maciaková – mestskú stránku -  robí  ju Ing.  Košarník – na základe  objednávok a
dohode o spolupráci

Mgr. Petrok – či by MsÚ nemohol sprostredkovať stretnutie s koordinátormi VPP v meste
– lepšie rozdelenie prác v m.č., uliciach, lokalitách

Mgr.  Bagačka  –  každý  pondelok  p.  Monika  Pačesová,  aktivačné  centrum  a  p.  Šutta,
koordinátor prác v meste si rozdeľujú prácu pre pracovníkov na VPP

Mgr. Petrok – komunikácia viazne aj s TS mesta, sťažujú sa občania z Hačavy, Kolónie

Mgr. Bagačka – koľko je koordinátorov z aktivačného centra

PhDr. Kováčová – je 9 koordinátorov, niektoré obce ani nemajú svojich koordinátorov, 

Mgr. Petrok - občania nie sú označení, že sú VPP, niektoré ulice sú pozametané a niektoré
nie

Mgr. Jurčová – majú odpracovať 32 hod. týždenne – nech sa rozdelia po uliciach

Mgr. Šamin – p. Šutta s 5-timi pracovníkmi na VPP dávali dlažbu na kúpalisku, položili
túto dlažbu, ušetrili mestu financie a patrí im poďakovanie

Ing. Michalík – predložil  písomne materiál  do správy o plnení uznesení a pripomienok
MsZ – predpoklad na rekonštrukciu b.j. Školská 225 - 2. varianty

Mgr. Bagačka – materiál, ktorý bol predložený zo strany konateľa MsBP. s.r.o. nech si 
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poslanci MsZ preštudujú  a prejednáme to na budúcom zasadnutí MsZ

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety do diskusie, primátor mesta bod
„Diskusia“ ukončil.

Ad 17/     Záver.

Na záver primátor  mesta  Mgr.  Michal Bagačka poďakoval poslancom MsZ, prizvaným
hosťom ako i  občanom mesta   za  ich   účasť a  zasadnutie  mestského zastupiteľstva
ukončil.

D.a.h.

Prednostka úradu       Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková     Mgr. Michal Bagačka

Overovatelia:
Viera Lulčová
Ivan Černák

Zapísala: Drahomíra Krnáčová
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